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IDIS „Viitorul” organizează dezbateri cu expertul în finanŃe globale Stephen Moody 
 

Expertul în finanŃe globale Stephen Moody va fi protagonistul dezbaterii din 20 noiembrie 2008, 
organizată de către IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu FundaŃia Friedrich Ebert. Prin facilitarea comunicării 

dintre tinerii lideri şi experŃi din afara Republicii Moldova, IDIS „Viitorul” îşi propune să alimenteze 
preocuparea tinerei generaŃii faŃă de provocările majore de ordin politic, economic şi social. 

Evenimentul va avea loc joi, 20 noiembrie, ora 16:00, în sala de conferinŃe a Institutului pentru 
Dezvoltare şi IniŃiative Sociale (IDIS) „Viitorul”, et. 2, situat pe str. Iacob Hîncu 10/1, MD-2005, Chişinău. 
Va fi asigurată traducerea engleză – română. La dezbateri sunt invitaŃi să participe tineri lideri de opinie, 

precum şi reprezentanŃi ai sectorului asociativ şi mass-media.  
Expertul în finanŃe globale Stephen Moody se va referi în mod special la efectele crizei financiare 

mondiale. Stephen Moody este Consilier superior pentru CorporaŃia Pragma şi, în activitatea sa, este focusat 
pe Kazahstan,  Ucraina şi Republica Moldova. Dl. Moody are o experienŃă bogată în calitate de consultant 
pentru diverse bănci şi corporaŃii multinaŃionale, dar şi organizaŃii internaŃionale precum Fondului Monetar 

InternaŃional şi Banca Mondială. Expertul este cunoscut în mediile internaŃionale în calitate de comentator 
economic.  

Timp de doi ani, aproximativ 600 de tineri au participat la dezbaterile europene ale IDIS,  
interacŃionând direct cu reprezentanŃi ai autorităŃilor publice, misiunilor diplomatice şi organizaŃiilor 
internaŃionale. 

 
 
Pentru mai multe informaŃii, contactaŃi: Coordonatorul relaŃii publice al Institutului pentru Dezvoltare 
şi IniŃiative Sociale (IDIS) „Viitorul”, Laura BohanŃov, tel: 221844, GSM: 069918296, e-mail 
laura.bohantov@viitorul.org                                                     
                                                         
 


